Problema 3, Clasa a V-a
Etapa 1, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 3. Jocul "Ghiceste suma" se joacd cu sapte cartonage nu-
merotate de la 1 la 7, care se amesteca gi se agazd cu fata in jos. Ana gi Dan
trag pe rand cate o carte. Dupi ce a tras a treia carte, Ana ii spune lui Dan:
"Acum c stiu c& suma numerelor de pe cele doua carti ale tale este un numar
par!". Care este suma de pe cértile Anei?

Solutie: Dacd Ana a tras trei cartonase, atunci Dan a tras numai doué
cartonage (trage intai Ana si apoi Dan).

Intre cele sapte cartonase trei au scrise pe ele numere pare gi patru au
scrise numere impare.

Daca Ana ar fi tras cel putin un numér impare atunci intre cartonagele
rdmase ar fi gi cartonage cu numere pare i cartonage cu numere impare. Prin
urmare nu se poate sti dacad suma celor doua numere de pe cartonagele lui
Dan este numar par sau impar.

Daca Ana extrage numai cartonage cu numere pare, atunci riman numai
cartonage cu numere impare si se stie ca suma a doud numere impare este un
numar par.

Deducem cé suma de pe cértile Anei este 2+4 46 = 12.
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